

好男儿 今夏女生的尖叫

超级女声去年着实火了一把,今年选秀节目鳞次栉比,东方卫视冒着被唾骂的危险仍然创办了一档男性选秀栏目《加油!好男儿》。甚至有媒体根据 AC 尼尔森数据称,好男儿的节目收视率已经超过了“超女”。随着关注度的上升,争议也一直伴随着这档节目,有人说好男儿成了男色选美大赛,有人说难道只读圣贤书、不会歌舞的就不是好男儿了吗?但根据娱乐界的一贯定律,争议越多,火爆程度才越高,钱也会越多。西方有本书叫《娱乐至死》,言称我们会死于我们热爱的东西,但在这样一个娱乐至上的年代,仿佛也只有娱乐才能活。

上个世纪 80 年代的好男儿是高仓健式的猛男,而如今女生尖叫着追捧的是比女性更娇媚的李俊基。不管变成什么样,时代总在一直改变着,我们来为娱乐失去理智一把。



狮子王 蒲巴甲
重庆赛区冠军

来自四川山区的藏族选手,爸爸妈妈都是牧民,有“藏版”王力宏之称。狮子王般的发型与粗犷的高原气质浑然一体。才艺方面没的说了,能歌善舞的少数民族同胞,又是上海戏剧学院的学生,“大逃杀”中获选为当晚的人气王。

一语点评:撩起头发,的确有狮子王的威风凛凛,你喜欢吗?



阳光型小男生 马天宇
武汉赛区冠军

20岁,178CM,阳光型小男生。目前看来,支持马天宇的呼声相当高,甚至有“羽毛”声称,就是堆也要把天宇堆出来。虽然有时眼神很自信,但着装和神态中还透着几分稚嫩。才艺方面较为欠缺,不论是唱歌还是跳舞。

出生于山东农村的马天宇家境贫寒,母亲去世较早,家中有两个姐姐,由爷爷、奶奶养大。高中毕业后无力考大学,因姐姐在北京打工,他也开始北漂生涯。18岁的马天宇做过餐厅服务生、时尚杂志服装助理,有时也做平面模特。

7月8日的“大逃杀”中,马天宇在武汉赛区的群舞中由于动作僵硬,没踩准节奏,被刘仪伟点名批评“一个人影响了一个赛区”。该赛区最终被判定落败,五强中短信票数最低的钟凯被淘汰出局。钟凯因此“围攻”马天宇,马天宇几欲退赛。

一语点评:阳光型的小男生吸引了不少姐姐的注意,但却是十六七岁小姑娘的最爱。自然、亲切的气质是一路受到好评的关键所在。

男版“李宇春”向鼎
重庆赛区

向鼎是好男儿中最有争议的选手。据称培训期间,选手、工作人员都住在一起,他们给向鼎起外号叫“美女”。这个称号对他实在太适合了,高晓松干脆直言:他是个“尤物”,“他可以去演《花木兰》”。他的照片再看几遍,还是觉得“真漂亮啊”。有人说他是“男版李宇春”,有人说他女扮男装,也有人说他该去参加“超女”比赛。实际上,即使和女生比,他也是女生中的优质产品,比如两尺的腰围,小巧的嘴唇。

一语点评:好漂亮的“女孩”,让人印象深刻的外形。



展示最出色的一面 宋晓波
上海赛区

虽然是聋哑人,但身上看不到一丝自卑。一岁因高烧使用抗生素而耳聋。为给他治病,父母花费了巨额医药费。目前父亲无业、母亲卖杂货。父母均有疾病,母亲白内障因无钱治疗至今没有痊愈。

处境的确令人同情,但似乎应该像奥运会那样设立一个残疾人运动会才比较公平吧。好在晓波还是很可爱,很努力的。他在网上看到一些批评自己的言论,有些语言很伤人,什么聋子、哑巴啊,放弃好男儿大赛,在家里呆着云云。生气之余,晓波仍然说,“我也不怪你们骂我,我要把我最好的一面展现给大家”。

看到晓波与女伴舞跳热舞,他虽然也很积极地表演,抬起女伴舞的大腿,但总多少有些尴尬。

一语点评:更多是对他本身品质的赞叹。



明星脸 吴建飞
杭州赛区冠军

今年流行小眼睛男生,吴建飞赶了个巧。就像当年大家评价张柏芝如何如何是林青霞、张曼玉等几大美女的综合体,吴建飞被拿出来与 Rain、金城武、周杰伦、何润东等等做比较,有人戏称“侧面金城武,正面周杰伦,整体吴建豪”。吴建飞绰号无敌小老鼠,与本人气质倒是很贴近,几分调皮,几分可爱。缺陷在口才,他自己也说“好象一上台脑子就一片空白”。

虽然有艰苦的童年,但外表已完全城市化的吴建飞不愿提起,这样的性格、经历、条件也许挺适合娱乐圈的。

一语点评:有明星气质。



电眼美男 张晓晨
武汉赛区

人称电眼美男,连大美女林志玲都邀请他同台走秀。长相欧化,但很奇怪他这个齐额的刘海究竟是怎样一种设计。他曾在演艺圈有令人瞩目的成绩,坐公车时被时尚杂志编辑发掘入行,得过 CCTV 模特大赛的最上镜奖,还曾经入围去年的“大学生年度神话人物”,另外四个候选人是李宇春、张靓颖、周笔畅和刘翔。可他的人气在武汉赛区并不高,原因是太过傲慢,活在自我的意识中。不过当男模需要足够的自恋精神吧。

一语点评:够帅才足够信心傲慢,很上镜。只是好男儿不等于男模。

现场花絮

好男儿 34 进 15 直播,在上海的一个工厂里举行。选手、主持人、评委、粉丝、工作人员加起来上千人,虽然天气闷热,但各个兴致高涨。

直播现场经常会听不见选手和主持人说话的声音,观看的效果肯定没有你坐在家里,吹着冷空调的感觉好。但这里能近距离感受到场上每一个人的喜怒哀乐。

粉丝:某个窗口,这里能看到化妆间里的好男儿们,透过半开的窗,粉丝把礼物和鼓励的话传达给里面的选手。她们也会拿着纸巾和已经淘汰的好男儿一起抹眼泪。今年夏天,估计她们心里的偶像就是这些好男儿,今年夏天,陪着她们更多的会是

汗水和泪水。加油,好男儿。

主持人:每一个选手下来,主持人陈辰的眼眶都会湿润。因为看着他们每场的发挥,不管谁心里对他们都有些许的个人感情。每个选手的离开,都能看到身边的很多工作人员拿着纸巾抹眼泪。可是,这些好男儿都还是一群孩子,今后要带给他们的挑战远远胜过比赛。

记者:杭州记者团前往上海为好男儿加油,很多场比赛跟下来,这些记者已经不是带着采访任务去现场了,可以说这已经是个粉丝团了。在车里,大家讨论的话题是好男儿,“好男儿”对他们来说已经不是一场比赛,而是他们生活娱乐的一部分。